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O=staidl XI& 7,000
Otss4 X3 5,028,515 5,227,725 A 199,210
202 (44l 8,290 8,000 290
01 S LHAOHI 8,290 8,000 290
O0tssAAIY =& 8,290
308 AtXI M SO0 & 5,020,225 5,219,725 A 199,500
01 HXHHBLEEXS 5,020,225 5,219,725 A 199,500
oz E-2-3%5Y Otls= 4,389,000
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OIS - 0lE ¥ RN

oLk

X ZH
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HEEAEIE

Ot s=XAMHIA K&

SN EHH S (3H) - MR A - e G HluSZ
O &t 94

oysts Ot=s 617,625
OZAlts & 13,600

AEotsde 22X 4,728,848 3,992,568 736,280
= 3,815,707
& 913, 141

308 AtXI M SO & 4,728,848 3,992,568 736,280
= 3,815,707
& 913, 141

01 IXNHHEMNEXLS 4,728,848 3,992,568 736,280
OdH 2¢ 4,261,878
= 3,551,565
= 710,313
OdH 29 =% 150,000
Odlt E=+= 154,970
= 129,142
& 25,828
OdH ERY 162,000
= 135,000
& 27,000

ANEotsdH KNJASH 22 (=221 127,400 123,000 4,400
= 127,400

307 2IZtol 127,400 123,000 4,400
= 127,400

10 At S X2 X 127,400 123,000 4,400
OdH XA 29 127,400
= 127,400

AEotsdyH Eoty 29X (=1 20,000 0 20,000
= 10,000
L= 10,000

201 ZEt2FH| 10,000 0 10,000
= 5,000
& 5,000

01 AR 2teld| 10,000 0 10,000
Odle EItL 2 10,000
= 5,000
= 5,000

307 2I2t0l ™ 10,000 0 10,000
= 5,000
L= 5,000

10 A2l S RI2X 10,000 0 10,000
Ol Bt 10,000
= 5,000
& 5,000

KNE0otsdE S0 FH2 WA X 42,000 140,000 A 98,000

308 XXM SO0IA 42,000 140,000 A98,000
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OIS - 0lE ¥ RN

oLk

X ZH
(=]

HEEAEIE

Ot s=XAMHIA K&

- _ _ ME
SN SABA) - NEAY - BES Ofl & 04 0l At o Hm=2
01 AXEHHMESEXS 42,000 140,000 98,000
OE0 A WA X & 42,000
NSOtsSHE SAHA s 6,000 10,000 A4,000
201 2egr2g 1,800 3,000 A1,200
01 At 22l 1,800 3,000 1,200
OBAX BE 1,800
301 et A =S 4,200 7,000 A2,800
10 HAtAHI2 42 4,200 7,000 2,800
OWSHAX HHl 24 4,200
OFS=X LA X8 (21) 1,216,000 1,174,200 41,800
= 1,120,000
= 96,000
308 XA EHMISO0IE 1,216,000 1,174,200 41,800
= 1,120,000
S 96,000
01 AXEHHMESEXS 1,216,000 1,174,200 41,800
O XNGotsHE Ots=SXWAH X 1,216,000
= 1,120,000
= 96,000
gaots LdE+g NA(21) 467,856 255,360 212,496
= 430,920
= 36,936
308 XHXI £ S0l & 467,856 255,360 212,496
= 430,920
= 36,936
01 AXEHHMESEXS 467,856 255,360 212,496
oYgots Yg4+ 467,856
= 430,920
= 36,936
gtz XN (=1) 36,859 44,265 AT,406
= 33,949
= 2,910
308 XX £+ S 01 & 36,859 44,265 AT ,406
= 33,949
= 2,910
01 HXHHBLEEXS 36,859 44,265 AT,406
oYAHIE X8 36,859
= 33,949
= 2,910
Zots deAREXS(F1) 47,603 44,171 3,432
= 43,845
= 3,758
308 XX £+ S 01 & 47,603 44,171 3,432
= 43,845




FA HEELEHIIEL

HE: )% 015 Y ESXE

Sl OIS EXIMHIA XIS (e @e
_ _ _ Muo
SA - SR(E) - HRAY - BES 01l &4 24 i HIRE

< 3,758

01 XIS Z AR ES 47,603 44,171 3,432
OZOHOIE LYAKEES 47,603
= 43,845
= 3,758

SE50lE 188 25 2YNA(2D) 453,666 449,118 4,548
= 348,974
= 104,602

308 XXI €I S0l & 453,666 449,118 4,548
=2 348,974
= 104,602

01 XIS Z AR ES 453,666 449,118 4,548
02250ts 188 25 29 453,666
= 348,974
= 104,602

IIHSISOIS AHEEE NV (2D) 9,026 103,614 A7,588
= 83,445
= 7,581

308 XbXI €l S0 & 9,026 103,614 A7,588
=2 83,445
= 7,581

01 KHXISHZ A2 ES 9,026 103,614 A7,588
oxHRE2 9,026
= 83,445
= 7,581

OFSZEXNAAF X8 (2D) 578,191 491,829 86,362
= 532,544
= 45,647

308 XX EHHI S OI & 578,191 491,829 86,362
= 532,544
= 45,647

01 XIS ZARES 578,191 491,829 86,362
OCOA BHEIXIR2 578,191
=2 532,544
= 45,647

OISUNZEAE 29 422,709 363,000 59,709
= 293,445
= 129,264

307 £I2H0| & 422,709 363,000 59,709
= 293,445
= 129,264

10 AbBl =X 2 = 422,709 363,000 59,709
OOISYNBENL 29 422,709
= 293,445
= 129,264
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oLk

X ZH
(=]

HEEAEIE

Ot s=XAMHIA K&

L RE-E

SRS - HRAY - B2

[
2

20
B
2

OISEsd2INH 299 586,000 556,000 30,000
2 363,600
& 222,400

307 2I2t01 M 586,000 556,000 30,000
2 363,600
== 222,400

10 At3I =S X2 X 586,000 556,000 30,000
oONsEsd2IN2 299 586,000
2 363,600
== 222,400

2002 29 180,000 180,000 0
2 90,000
L= 90,000

307 2I2t01 A 180,000 180,000 0
= 90,000
= 90,000

10 A3 =S X2 X 180,000 180,000 0
OZAHII 2Z 180,000
= 90,000
== 90,000

NERAEXNJAMH 22 164,000 164,000 0
2 82,000
L= 82,000

307 2I2t0l 164,000 164,000 0
2 82,000
== 82,000

10 AL =S XX 164,000 164,000 0
OJIIE/AEKANEYH 2 164,000
2 82,000
== 82,000

Ols S&AMEIA(=10) 4,500,000 3,450,000 1,050,000
= 4,500,000

308 KX SHAMSOIA 4,500,000 3,450,000 1,050,000
= 4,500,000

01 X HHMBAEES 4,500,000 3,450,000 1,050,000
O0ts SEAMEIA M= 4,500,000
= 4,500,000

We start Ot2 29 840,000 240,000 600,000

308 A X SHHMSOIA 540,000 240,000 300,000

01 XA EEZ 540,000 240,000 300,000
OWe start 02 29 540,000

403 XXM S K201 M 300,000 0 300,000

01 AXHAMX 22X 300,000 0 300,000
OWe start OI2 &= 300,000
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FA HEELEHIIEL

g 5 -0t € 2sAE

S OlssSEIAHA XH (cte- &
SN (B) - MBEAY - B2 0l aF ol Soe HRZ2
olok - JIHQEOIS Al2IX2 XRAIE(=21) 12,111 19,271 AT,160
= 11,155
= 956

308 AtXI SISOl A 12,111 19,271 AT,160
= 11,155
= 956

01 AIXIEHIBAEXZ 12,111 19,271 ANT,160
oYY - IIE/AE OIS MelXz 12,111
= 11,155
== 956

ORl0|t P AREoITERE(2D) 693,000 0 693,000
= 693,000

403 XX S S K201 A 693,000 0 693,000
& 693,000

01 AXHAMANE2E X 693,000 0 693,000
OMEBIOIHMAAMME QI =(CCTV) 693,000
= 693,000

BFAHIA 23 137,294,416 110,095, 443 27,198,973
= 89,569,272
= 47,725,144

BFAIY S& 17,310 14,100 3,210

201 et AH| 3,000 0 3,000

01 AtR2t2|dl 3,000 0 3,000
OBEHMAG 29 3,000

202 (4 Hi 14,310 14,100 210

01 2| 14,310 14,100 210
BAY F=&A 14,310

T ESIBME 29(=21) 346,000 346,000 0
= 173,000
& 173,000

307 212+01 A 346,000 346,000 0
= 173,000
= 173,000

10 At SRIEX 346,000 346,000 0
Ok ExsdBdH 29 346,000
= 173,000
== 173,000

BEAE SAA BELDE FR(=21D) 50,042 53,256 N3,214
= 25,021
= 25,021

307 212+01 A 50,042 53,256 N3,214
= 25,021
& 25,021




CHEEAEIIEY
COE Ol ¥ EsXE
D ESAMUIA 23S

BSA - MG (B H) - MEBAIY - BAH2 A} OH dEE Hm=2
BN B O - HSAY - B2 Sh Of] &F o8 e
10 Al SXIE X 50,042 53,256 N3,214
OESANESAAEF=UNE XIE 50,042
= 25,021
T 25,021
E=A4d dag N3 349,010 274,670 74,340
308 XXM SOoIA 349,010 274,670 74,340
01 AXSHNBAEETZS 349,010 274,670 74,340
ONASES Ols E2FAl az X 349,010
ESANE 29T SH4AA 132,130 147,240 A 15,110
308 AtXI St S0l & 132,130 147,240 A 15,110
01 AXESHNBIANEETZ 132,130 147,240 A15,110
Os&J| gyl XA 84,690
O u-Hl K& 47,440
BEAMM AN X (=2D) 468,661 442,898 25,763
= 360,509
& 108, 152
403 AR XS X201 ™ 468,661 442,898 25,763
= 360,509
& 108, 152
01 XIS A28 X 468,661 442,898 25,763
OEPIES 154,711
= 119,009
== 35,702
oMeE = 292,500
= 225,000
& 67,500
o&blI22 21,450
= 16,500
T 4,950
E=SAE SAMAL ARMEXNE 930, 100 716,848 213,252
308 K XX SO0I A 930, 100 716,848 213,252
01 "X SHNBAEEZ 930, 100 716,848 213,252
ORIZLESAIE EKUWA H2ME 772,560
OBEAE SAL 224 133,800
OZOHOt MEAE E20AL = 6,240
OEBFEAIE MW AF 1HHl XI& 17,500
BEAE &5 XA (=210) 335,615 729,860 A 394,245
= 258,165
o= 77,450
403 N XISHXHS 201 ™ 335,615 729,860 N394,245
= 258, 165
& 77,450
01 XIS A28 X 335,615 729,860 A 394,245
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S Tt

oLk

HEEAEIE
=0l & ESAE
= AHIA 235t

SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
ou= 290,115
= 223,165
L= 66,950
(©OPIPAIN 45,500
= 35,000
& 10,500
SSAEEAMNA M2HEM D 18,000 30,000 A 12,000
308 AtXISHMSO0I & 18,000 30,000 A 12,000
01 IXNHHEMNEXLS 18,000 30,000 A 12,000
oOZ&Ne ol storsial 18,000
SEA4E SAA elHHl X (=12) 27,427,967 26,076,398 1,351,569
= 21,098,436
L= 6,329,531
308 KX SHHMSOIA 27,427,967 26,076,398 1,351,569
= 21,098,436
& 6,329,531
01 AIXHHBHEXES 27,427,967 26,076,398 1,351,569
OOUE0lE SALXCI Al K& 27,427,967
= 21,098,436
= 6,329,531
2J32dH 22 XA 15,000 12,000 3,000
308 AHXICHMI S 01 & 15,000 12,000 3,000
01 HXHHBAEES 15,000 12,000 3,000
O2s&d24dH 294 XA 15,000
IROIEERE XNA(=1) 80,535,364 76,204,327 4,331,087
= 61,950,280
= 18,585,084
308 XX SHHMSOIA 80,535,364 76,204,327 4,331,037
= 61,950,280
L= 18,585,084
01 AXHHBAEEZ 80,535, 364 76,204,327 4,331,037
ogRrotEsz A& 80,535,364
= 61,950,280
& 18,585,084
oMo 2422 XIZ 17,775,913 0 17,775,913
308 XXM SOIA 17,775,913 0 17,775,913
01 IXNHHMBAEES 17,775,913 0 17,775,913
OBt5NIOH 222 XI# 17,775,913
A&0I0I80ts XA (1) 4,234,377 3,646,239 588,138
= 3,182,026
& 1,052,351
308 XXM SO0IA 4,234,377 3,646,239 588, 138
= 3,182,026
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SN 8 EAEINED
HE: OtE - 0l o BSXY

&©: ESAHUIA 235 (&9 HM
- _ - HEc
SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES O AFH '@,‘;OH Hws2
< 1,052,351
01 IXNHHMBANELS 4,234,377 3,646,239 588,138
EFAM4E 010/E80ts LK 4,234,377
= 3,182,026
L= 1,052,351
OXEIE 285 S9X& 298,940 301,422 N2,482
308 KX SHHS0IA 298,940 301,422 N2,482
01 XN HHBANEES 298,940 301,422 N2,482
OAMOL Olat Ex2 X 298,940
SRAMLEXAA(212) 2,217,029 668,065 ,548,964
= 1,694,735
== 522,294
308 KX SHHMS0IA 2,217,029 668,065 ,548,964
= 1,694,735
< 522,294
01 IXNHHEMNEXES 2,217,029 668,065 ,548,964
OuWMu =4l XA 341,901
= 263,001
< 78,900
O=s0E Xt&E29Hl N 347,027
= 266,944
< 80,083
OuWAI2S AN &b 1,528, 101
= 1,164,790
< 363,311
S0 XN (21) 1,075,230 432,120 643,110
= 827,100
= 248,130
308 KX SHMSOIA 1,075,230 432,120 643,110
= 827,100
= 248,130
01 IXHHBHEES 1,075,230 432,120 643,110
O3Z80eold 23| K& 1,075,230
= 827,100
< 248,130
HIZOHOF 2t: ESE 190,888 0 190,888
308 AtXIEHM S 01 190, 888 0 190,888
01 IXNHHBAEES 190,888 0 190,888
OHIZoot &it= Ex2 190,888
ESFAME 13E R4 X 876,840 0 876,840
308 AtXIEHHI S 01 & 876,840 0 876,840
01 XM BAEELS 876,840 0 876,840
OESANE USE 2424 NA 876,840
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SNCPSE=PNEBIES
0l HE BAW 84
D EAW 8N Z20Y 29

SMN-HHM .. AHA(SH) - MRAY - BES Aol a4 Hlw &2
- cSH I T2 ° . [= Bl e =5 0:”/‘l|_% Lsa
307 QI2tol A 120,000 120,000 0
10 At =X E X 120,000 120,000 0
OFAEESAEHH 29 120,000
FAE FAUEHN Y 222 = 50,000 17,000 33,000
307 QI2tol ™ 50,000 17,000 33,000
10 At = XX 50,000 17,000 33,000
OFAYE T2 7Y S22 50,000
Fadolgugss 29 & 143,000 135,000 8,000
307 S12H0| & 143,000 135,000 8,000
05 QIZtRE S 120,000 110,000 10,000
OFAEQHUYESS RE2H 120,000
10 AL = X2 X 23,000 25,000 A2,000
OLAEALAYE AOIHZ2ENY 29 14,000
OFAYE FAF LM 9,000
S AE FAURYRAR/SG 2 (=21) 33,000 31,000 2,000
| 32,000
= 1,000
307 S12H0| & 2,000 2,000 0
| 1,000
& 1,000
10 At =X EX 2,000 2,000 0
OZ33+dAN4d 3LAERI/RE 29 2,000
J| 1,000
& 1,000
308 AtXIEHM S 01 & 31,000 29,000 2,000
| 31,000
01 XM BLEES 31,000 29,000 2,000
OANZ S8 Ad FLEU2HA—ZE 29 31,000
J| 31,000
e AEEHRARS 29 37,000 37,000 0
J| 32,000
& 5,000
307 2I2tol A 10,000 10,000 0
| 5,000
& 5,000
10 AtBI =X 2= 10,000 10,000 0
O&FEAE FHAAS 10,000
| 5,000
& 5,000
308 XXM SO0IA 27,000 27,000 0
J| 27,000
01 IXNHHMBHEES 27,000 27,000 0
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FA HEELEHIIEL
3 0l &5 244 54

Sl AW S8 T2 29 (S5l &2
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O] Ak 4 il b o B2

PEPEETEEEEE 27,000
| 27,000

NYHAHSSTEME SYNRA(2D) 289,553 289,553 0
| 115,821
= 173,732

307 21201 & 289,553 289,553 0
| 115,821
= 173,732

RPEEES 289,553 289,553 0
ONLHLAHSHEME N 289,553
| 115,821
= 173,732

NYHLASSUSHE AN (2D) 193,035 193,035 0
| 77,214
= 115,821

307 21201 & 193,035 193,035 0
| 77,214
= 115,821

EENEES 193,035 193,035 0
ONYHLHUSENVMEH X2 193,035
| 77,214
= 115,821

DTN Z2IY 2(27) 74,400 73,400 1,000
| 72,600
= 1,800

307 21201 & 3,600 8,000 A4,400
| 1,800
= 1,800

10 AFBI = X 2 3,600 8,000 A4,400
OZZHAUARALE T2 2 3,600
| 1,800
= 1,800

308 XX/ €+ S 01 & 70,800 65,400 5,400
] 70,800

01 RS HE LB ES 70,800 65,400 5,400
OZZEAUARAL T2y 2 70,800
] 70,800

DzAUAL BAETTA HX(2D) 297,960 269, 760 28,200
| 278,520
= 19,440

307 212+0I & 38,880 19,440 9,440
| 19,440
= 19,440

10 A= T 2 X 38,880 19,440 19,440
OHAEXCAF Xl N 38,880
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M ) 4T HAW 84
o9l HAW S4 T2 29 (e

2N -3 (AH) - HIRAIY - BHE

R
:
0x
I
=
[
2
2
R
12
o
£l
0l%
IS

19,440
19,440

<

308 XA EHMSO0IE 259,080 250,320 8,760
p) 259,080

IHHBLEXS 259,080 250,320 8,760
OFAEXIEZ A BHXI X1 & 259,080
p) 259,080

HAE BSE 29(22) 170,000 170,000 0
136,000
34,000

<

308 XA EHMSO0IE 170,000 170,000 0

136,000
34,000

n >

JHEXE 170,000 170,000 0
OFAHEURIE 2Y 170,000
136,000
34,000

LS!

HAE Sotel 23(32) 30,000 30,000 0
24,000
6,000

<

308 XtXIEHM SO0l ™ 30,000 30,000 0
24,000
6,000

mn >

01 HIXHHBLEEXS 30,000 30,000 0

OFAHE S0icl EsX# 30,000
24,000
6,000

LS!

AU MEEsS XNGAE 22 AIE2E(21) 60,000 0 60,000
30,000
30,000

<

307 212+01 A 60,000 0 60,000

30,000
30,000

n X

10 At S X2 X 60,000 0 60,000

OFA~H NEES NAAM 60,000
30,000
30,000

ton
Ho
Q@
=
0%
Ho
02

LES!

o4
b
in
HL
fol

0
rx
H
o
o

hl

3,525,322 3,432,820 92,502
1,034,432
1,228,903

132,000
1,129,987

A S W

A2AHE BAHE SXSH 95,000 83,000 12,000

307 212+01 A 23,000 23,000 0

10 At S X2 X 23,000 23,000 0
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SN HEHAEIISY
M 0 M FHA

HE Bl 84
Celr HAUYS U MG BE (69 &)
_ - MG =
N EH .o (300) - HRAY - BYS gl 0l ot o 2
OFAW QIHY HE AZ 15,000
OHIZASD 2008 A 8,000
308 XXl EHHI S OI & 72,000 60,000 12,000
01 IXSHBA2ES 72,000 60,000 12,000
oHIZASD X 72,000
Hid HE 23 32,000 32,000 0
201 L2 Y| 3,000 3,000 0
01 ALR 2l 3,000 3,000 0
OURT SDEAYH KAV 2Y 3,000
307 212H0| & 29,000 29,000 0
NEESEES 29,000 29,000 0
CEE=ERVE- " 10,000
oS nYY HetEZZIY 10,000
OTHAEST BOISEH 9,000
HAUNGRREE 2Y 300,000 244,000 56,000
2 132,000
= 168,000
307 212H0| & 300,000 244,000 56,000
2 132,000
= 168,000
INEEEES 300,000 244,000 56,000
OHAUNUTANE 2 300,000
2 132,000
= 168,000
A SETIAY 29(2D) 278,782 278,782 0
| 205,491
= 73,291
307 2I2H0| & 146,562 146,562 0
| 73,291
= 73,291
10 A8l =X 2 X 146,562 146,562 0
OHAUSHNTR Y 29 146,562
| 73,291
= 73,291
308 XX EHH S 01 & 132,200 132,200 0
| 132,200
01 IXISHZA2ES 132,200 132,200 0
OHAHSHNTRIY 2 132,200
| 132,200
AUSBEXMA 25 N (2D) 738,500 781,000 £42,500
| 560,500
= 178,000

_27_




FA HEELEHIIEL
M Ol A HA

dE HAE 84
Ol HAUES U NG BE (a2
S EH . S(BH) - NEAY - B2 0fl Ak o gggf; HDE2
307 QI2t0| ™ 356,000 376,000 20,000
J| 178,000
= 178,000
10 AIZIS X2 =X 356,000 376,000 A 20,000
O HFAEHESEXNEMARS 356,000
J| 178,000
= 178,000
308 AXSHHSOIA 382,500 405,000 N 22,500
J| 382,500
01 AIXIEHEAMEXRZS 382,500 405,000 N22,500
OANZ HAESEXNIMHATRS 382,500
J| 382,500
HAGEEH 2H(=21) 574,824 574,824 0
J| 287,412
= 287,412
307 912t0| & 574,824 574,824 0
J| 287,412
& 287,412
10 AMtSISRIEX 574,824 574,824 0
OEII=H (2J0A) 345,460
J| 172,730
& 172,730
OZ=EI|aEH(2HA) 229,364
J| 114,682
& 114,682
HAEMHSEME X 29 (=21) 234,000 234,000 0
J| 175,500
o= 58,500
307 QI2t0| & 117,000 117,000 0
J| 58,500
== 58,500
10 AFSISXIEX 117,000 117,000 0
O HEAEUNHISHEH &X - 2HY 117,000
J| 58,500
& 58,500
308 XX A S 01 ® 117,000 117,000 0
J| 117,000
01 AXIEMBIAEEZ 117,000 117,000 0
OANZ HEAEHISIHE &X - 29 117,000
J| 117,000
Mol 2S00l 29 (=2D) 1,017,216 958,641 58,575
= 908,232
& 108,984
307 QI2t0| ™ 217,968 201,282 16,686
== 108,984
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SN HEHAEIISY
M 0 M FHA

NE Bad S4
Cel HAUSS U HME HE (crel @
_ _ HE T
M- E - S(3) - HRAY - BY2 Abou Sl e =
< 108,984
10 AFBI= X2 X 217,968 201,282 16,686
0% YWz OIH0l 29 217,968
= 108,984
= 108,984
308 X+ XI IS 01 & 799,248 757,359 41,889
= 799,248
01 X SHBAEES 799,248 757,359 41,889
OANZ 21tz OtHl 29 799,248
= 799,248
YAERHSY NHa(2D) 34,000 34,000 0
= 17,000
= 17,000
307 8I12+0| ® 34,000 34,000 0
= 17,000
= 17,000
10 MBI =X E X 34,000 34,000 0
OFAHSHHILANS 22 34,000
= 17,000
< 17,000
FEAE NE XY(2D) 156,000 150,000 6,000
= 109,200
= 46,800
307 QI12+0| ® 156,000 150,000 6,000
=2 109,200
= 46,800
10 MBI =X 2 X 156,000 150,000 6,000
onE FCYE 29 156,000
= 109,200
= 46,800
HAUSAIL Jls 2 2EHA 65,000 60,000 5,000
307 QI2+0I ® 65,000 60,000 5,000
10 AHBI =X 2 X 65,000 60,000 5,000
OFAELBAL D5 L 2YHA 65,000
H SEAIL BE 4,262,672 5,363,916 A1,101,244
= ,972,000
= 290,672
AESBAL 22(2D) 1,370,000 888,000 482,000
= 1,340,000
< 30,000
401 Al S HIL 2O H| 250,000 0 250,000
= 220,000
= 30,000
01 Al&H| 248,000 0 248,000
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el

HEEAEIE
Ol &5 HAH

HAE 2AL S

02

M- " . Cie HANS AF ol &EIE H D=2
OZAEH 248,000
& 220,000
= 28,000
03 AI& 2 0HHI 2,000 0 2,000
OLTE 2,000
403 AtXIEH S K20 1,120,000 888,000 232,000
= 1,120,000
01 RbXIEHH™IKH , 120,000 888,000 232,000
(OFSENSESS PN 1,120,000
= , 120,000
Aol g , 185,909 1,302,000 883,909
= , 100,000
= 85,909
403 XXX S 2,185,909 1,302,000 883,909
= 2,100,000
& 85,909
01 REXIEbHI K , 185,909 1,302,000 883,909
(OF<ENSES 2,185,909
& 2,100,000
& 85,909
FAEZSE HE 553,763 520,000 33,763
& 532,000
= 21,763
403 X XIEHHl S 553,763 520,000 33,763
= 532,000
= 21,763
01 REXIEhXI Kt 553,763 520,000 33,763
(OFSENIS R 553,763
& 532,000
& 21,763
ZRAZMABH 153,000 50,000 103,000
402 S12H X201 & 153,000 0 153,000
01 BI2t =8 = 153,000 0 153,000
OZE M A A& HIEF 153,000
2IZH(HLE™AHED 46,390 33,360 13,030
|23l 46,390 33,360 13,030
FH2Z Jl238H 46,390 33,360 13,030
201 B2 | 30,080 24,720 5,360
01 At 2teltl 30,080 24,720 5,360
ORMEY AIR2eldl 30,080
202 ¢ddl 10,560 8,640 1,920
01 SLHA b 10,560 8,640 1,920
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